C-7-34

BAPUAHT 1

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (bb—4)(8b+7) + 28; 6
2) a)7a—(a+1)(6a+1); 6
3) a)(c+8)(c—7)—(*+9c); B

0) (x+2)x— (x—1)(xz+5);

) 822 + (7 — 8z)(z + 7);

) 5y*(3y — 1)(6y — 2);

) a(2a — 1) + (a + 3)(a — 5e);
) (p+ 6c)c — (6c+ p)(c — p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (ba+1)(2a —4) u (10a —4)(a + 1);
6) Ba—1)(a+4) u (54 3a)(a+5);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(Tz — y);
6) (2a + 6b)(6a — 2b) — (6a + 2b)(2a — 6b);
B) (p* = 3k)(»* + 3k) — (p* — 3k)(p" + 3k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.



C-7-34

BAPUAHT 2

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (8 —T7)(80+5) + 35; 6
2) a)3a—(a+1)(2a+1); 6
3) a)(c+8)(c—7)—(*+9c); B

6) (x+3)xr — (x — 2)(x + 6);

) 4z% + (3 — 4x)(z + 3);

) 2y*(8y — 1)(2y — 2);

) a(2a — 1) + (a + 3)(a — 5e);
) (p+ 7c)c — (Tc+ p)(c — p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (8a+1)(3a—4) u (24da —4)(a + 1);
6) Ba—1)(a+4) u (34 3a)(a+ 3);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(dx — y);
6) (8a + 2b)(2a — 8b) — (2a + 8b)(8a — 2b);
B) (p* — 6k)(p* + 6k) — (p* — 6k)(p" + 6k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.



C-7-34

BAPMUAHT 3

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (8b—3)(8b+6) + 18; 6
2) a)7a—(a+1)(6a+1); 6
3) a)(c+5)(c—4)—(*+6¢); B

0) (x+2)x— (x—1)(xz+5);

) 622 + (8 — 62)(z + 6);

) 2y(6y — 1)(Ty — 7);

) a(3a — 1)+ (a+4)(a — 6¢);
) (p+4c)ec— (4c+p)(c—p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (2a+1)(4a—4) u (8a —4)(a + 1);
6) (ba —1)(a+4) u (74 5a)(a+ 7);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(2x — y);
6) (4a + 6b)(6a — 4b) — (6a + 4b)(4a — 6b);
B) (p* — 6k)(p* + 6k) — (p* — 6k)(p" + 6k).

4. Apromobusb mpoexas t 9 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 4,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiiure:

1) myTh, OPOIeHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPEeHIO CKOPOCThH JIBUKEHUSL.

5. Hajio 3acresiumTh KOBPOM 110J1 B KOMHATe, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JAJAWHA U MAPUHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
MU PUHBI KOMHATBI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, 4eM KOBEpP, MOKPBIBAIOITH i
Bech noJs. HaifinTe JIMHY M IMIUPUHY KOMHATBI, €CJIH U3BecTHO, 4To 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.



C-7-34

BAPUAHT 4

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (4b—T7)(3b+6) + 42; 6
2) a)3a—(a+1)(2a+1); 6
3) a)(c+2)(c—1)—(*+3c); B

0) (x+4)r—(x—3)(x+T7);

) 622 + (8 — 62)(z + 4);

) 3y*(dy — 1) (4y — 7);

) a(ba — 1)+ (a+ 6)(a — 8¢);
) (p+ 5c)c — (5e + p)(c — p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (4a+1)(Ta —6) u (28a — 6)(a + 1);
6) (4a —1)(a+6) u (84 4a)(a + 8);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (2 — y?) (4o — y);
0) (4da + 5b)(5a — 4b) — (5a + 4b)(4a — 5b);
B) (p° — 2k)(p* + 2k) — (p* — 2k)(p” + 2k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.



C-7-34

BAPMUAHT 5

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (3b—3)(5b+ 8) + 24; 6
2) a)ba—(a+1)(4a+1); 6
3) a)(c+3)(c—2)—(*+4c); B

0) (x+2)x— (x—1)(xz+5);

) 622 + (4 — 62)(z + 2);

) 6y*(Ty — 1)(6y — 7);

) a(ba — 1)+ (a+ 6)(a — 8¢);
) (p+2¢)c — (2c+p)(c — p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (6a+1)(4a —2) u (24a — 2)(a + 1);
6) (ba —1)(a+8) u (3+ 5a)(a + 3);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(Tz — y);
6) (8a+ 7b)(7a — 8b) — (Ta + 8b)(8a — Tb);
B) (p* — 5k)(p* + 5k) — (p* — 5k)(p" + 5k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.



C-7-34

BAPMUAHT 6

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (5b—T7)(7b+6) + 42; 6) 52 + (9 — 5z)(z + 4);
2) a)da—(a+1)(3a+1); 6) 3y?(4y — 1)(5y — 4);
3) a)(c+2)(c—1)—(c*+3c); B)a(>a—1)+ (a+6)(a—8);
6) (r+2)z—(z—1)(x+5); 1) (p+2)c— (2c+p)(c—p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (ba+1)(4a —2) u (20a — 2)(a + 1);
6) Ba—1)(a+4) u (74 3a)(a+T7);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) vy(z +y) — (v* — y?) (62 — y);
6) (da + 2b)(2a — 4b) — (2a + 4b)(4a — 2b);
B) (p° — 6k)(p* + 6k) — (p* — 6k)(p® + 6k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.



C-7-34

BAPUAHT 7

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (4b—7)(7b+ 3) + 21, 6
2) a)3a—(a+1)(2a+1); 6
3) a)(c+7)(c—6)—(c*+8); B

6) (x+5)r— (x—4)(xz+8);

) 4z% + (8 — 4x)(z + 2);

) 2y*(Ty — 1)(8y — 7);

) a(4a — 1)+ (a+5)(a — Tc);
) (p+ 5c)c — (5e + p)(c — p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (Ba+1)(Ta—4) u (2la — 4)(a + 1);
6) (Ta—1)(a+7) u (34 7a)(a + 3);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(2x — y);
6) (7a + 2b)(2a — 7b) — (2a + 7b)(7a — 2b);
B) (p* — 6k)(p* + 6k) — (p* — 6k)(p" + 6k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.



C-7-34

BAPMUAHT 8

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (8b—6)(3b+7) + 42; 6
2) a)3a—(a+1)(2a+1); 6
3) a)(c+8)(c—7)—(*+9c); B

0) (x+4)r—(x—3)(x+T7);

) 822 + (5 — 8z)(z + 2);

) 6y(Ty — 1)(2y — 8);

) a(4a — 1)+ (a+5)(a — Tc);
) (p+3c)c— (Bc+p)(c—p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (4a+1)(5a — 3) u (20a — 3)(a + 1);
6) (6a —1)(a+8) u (84 6a)(a + 8);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (2 — y?)(8z — y);
0) (Ta + 4b)(4da — 7b) — (4a + Tb)(Ta — 4b);
B) (p' —4k)(p® + 4k) — (p* — 4k)(p" + 4k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.



C-7-34

BAPUAHT 9

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (7b—6)(2b+ 6) + 36; 6) 22% + (4 — 2x)(z + 8);
2) a)9a— (a+1)8a+1); 6) 6y%(Ty — 1)(2y — 7);
3) a)(c+4)(c—3)—(c*+5c); B)a(da—1)+ (a+5)(a— Tc);
6) (x+2)z — (x—1)(x+5); 1) (p+4c)c— (4c+ p)(c—p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (8a+1)(8a—T7) n (64a — 7)(a+1);
6) (4a —1)(a+5) u (T+4a)(a+7);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(3x — y);
6) (7a + 4b)(4a — 7b) — (4a + 7b)(7a — 4b);
B) (p* = 3k)(»* + 3k) — (p* — 3k)(p" + 3k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.



C-7-34

BAPUAHT 10

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (8b—8)(8b+ 6) + 48; 6) 52 + (9 — 5z)(z + 2);
2) a)da—(a+1)(3a+1); 6) Ty*(8y — 1)(3y — 7);
3) a)(c+3)(c—2)—(*+4c); B)a(da—1)+ (a+5)(a— Tc);
0) (x+4)r—(x—=3)(x+T7); 1) (p+2c)c— (2¢+p)(c—p).

—

2. Ilpn KakOM 3HAYEHUU @ PABHBI 3HAYCHUS CJIE/IYIONIMX BbIPAZKEHUIA:
a) (Ta+1)(ba —4) n (35a — 4)(a + 1);
6) Ba—1)(a+4) u (44 8a)(a+4);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(5z — y);
6) (2a + 8b)(8a — 2b) — (8a + 2b)(2a — 8b);
B) (p° — 5k)(p* + 5k) — (p* — 5k)(p® + 5k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.



C-7-34

BAPUAHT 11

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (7b—5)(7b+2) + 10; 6
2) a)9a—(a+1)(8a+1); 6
3) a)(c+8)(c—7)—(*+9c); B

0) (x+4)r—(x—3)(x+T7);

) 322 + (3 — 3z)(z + 8);

) 5y*(2y — 1)(3y — 3);

) a(4a — 1)+ (a+5)(a — Tc);
) (p+3c)c— (Bc+p)(c—p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (2a+1)(5a — 6) u (10a — 6)(a + 1);
6) (ba —1)(a+7) u (54 5a)(a + 5);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (2 — y?)(8z — y);
6) (7Ta + 5b)(5a — 7b) — (5a + 7b)(Ta — bb);
B) (p° — 2k)(p* + 2k) — (p* — 2k)(p” + 2k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.



C-7-34

BAPUAHT 12

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a)(2b—2)(2b+5) + 10; 6) 22% + (7 — 2x)(x + 6);
2) a)6a—(a+1)(5a+1); 6) 8y?(4y — 1)(8y — 8);
3) a)(c+6)(c—5)—(*+7c); B)a(>a—1)+ (a+6)(a—8);
6) (x+5)z— (x—4)(x+8); 1) (p+3c)c — (3c+p)(c—p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (3a+1)(6a—3) u (18a — 3)(a + 1);
6) Ba—1)(a+7)u (74 3a)(a+T7);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (2 — y?)(8z — y);
6) (5a + 3b)(3a — 5b) — (3a + 5b)(ba — 3b);
B) (p° — 2k)(p* + 2k) — (p* — 2k)(p” + 2k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.



C-7-34

BAPUAHT 13

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (20—3)(7b+3) +9; 6
2) a)3a—(a+1)(2a+1); 6
3) a)(c+7)(c—6)—(c*+8); B

0) (r+2)x— (x—1)(xz+5);

) 52? + (5 — bx)(z + 5);

) 3y*(Ty — 1)(8y — 2);

) a(2a — 1) + (a + 3)(a — 5e);
) (p+7c)c — (Tc+ p)(c — p).

—

2. Tlpn KaKOM 3HAYECHUH ( DABHBI 3HAYCHUS CJICIYIONIX BBIPAKCHHIL:
a) (6a+1)(2a —6) u (12a — 6)(a + 1);
6) (2a —1)(a+6) u (44 2a)(a + 4);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(5z — y);
6) (ba + 3b)(3a — 5b) — (3a + 5b)(5a — 3b);
B) (p* — 6k)(p* + 6k) — (p* — 6k)(p" + 6k).

4. Apromobusb mpoexas t 9 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 4,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiiure:

1) myTh, OPOIeHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPEeHIO CKOPOCThH JIBUKEHUSL.

5. Hajio 3acresiumTh KOBPOM 110J1 B KOMHATe, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JAJAWHA U MAPUHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
MU PUHBI KOMHATBI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, 4eM KOBEpP, MOKPBIBAIOITH i
Bech noJs. HaifinTe JIMHY M IMIUPUHY KOMHATBI, €CJIH U3BecTHO, 4To 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.



C-7-34

BAPUAHT 14

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (bb—6)(6b+5) + 30; 6
2) a)3a—(a+1)(2a+1); 6
3) a)(c+7)(c—6)—(c*+8); B

0) (x+2)x— (x—1)(xz+5);

) 322 + (8 — 3z)(z + 2);

) 4y*(dy — 1)(2y — 2);

) a(3a — 1)+ (a+4)(a — 6¢);
) (p+2¢)c — (2c+p)(c — p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (6a+1)(7Ta —6) u (42a — 6)(a + 1);
6) (6a—1)(a+8) u (54 6a)(a+5);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(8z — y);
6) (4a + 8b)(8a — 4b) — (8a + 4b)(4a — 8b);
B) (p° — Th)(p* + Tk) — (p* — Thk)(p* + Tk).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 15

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (50— 3)(5b + 8) + 24; 6
2) a)ba—(a+1)(4a+1); 6
3) a)(c+2)(c—1)—(*+3c); B

6) (x+5)r— (x—4)(xz+8);

) T2? + (4 — Tz)(z + 5);

) 5y*(8y — 1)(2y — 5);

) a(2a — 1) + (a + 3)(a — 5e);
) (p+ 5c)c — (5e + p)(c — p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (4a+1)(6a — 6) u (24a — 6)(a + 1);
6) (Ta—1)(a+5) u (54 7a)(a+5);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (2 — y?)(T2 — y);
6) (8a + 2b)(2a — 8b) — (2a + 8b)(8a — 2b);
B) (p° — 2k)(p* + 2k) — (p* — 2k)(p” + 2k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 16

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (6b—6)(3b+5)+ 30; 6) 222 + (3 — 2x)(z + 5);
2) a)6a—(a+1)(ba+1); 6) 5y?(8y — 1)(8y — 6);
3) a)(c+6)(c—5)—(*+7c); B)a(Ba—1)+ (a+4)(a— 6¢);
6) (x+5)z— (x—4)(x+8); 1) (p+6c)c— (6c+ p)(c—p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (3a+1)(8a—3) u (24a — 3)(a + 1);
6) (3a—1)(a+8) u (6+ 3a)(a+ 6);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(2x — y);
6) (ba + 2b)(2a — 5b) — (2a + 5b)(5a — 2b);
B) (p* — 5k)(p* + 5k) — (p* — 5k)(p" + 5k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 17

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (3b—4)(8b+ 6) + 24; 6
2) a)6a—(a+1)(ba+1); 6
3) a)(c+8)(c—7)—(*+9c); B

0) (x+4)r—(x—3)(x+T7);

) 4z% + (7 — 42)(z + 5);

) 3y*(8y — 1)(8y — 4);

) a(ba — 1)+ (a+ 6)(a — 8¢);
) (p+ 6c)c — (6c+ p)(c — p).

—

2. Ilpn KakOM 3HAYEHUU @ PABHBI 3HAYCHUS CJIE/IYIONIMX BbIPAZKEHUIA:
a) (2a+1)(8a—4) u (16a —4)(a + 1);
6) (Ta—1)(a+3) u (T4 7a)(a+7);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (2? — y?)(3z — y);
0) (8a + 4b)(4a — 8b) — (4a + 8b)(8a — 4b);
B) (p° — 2k)(p* + 2k) — (p* — 2k)(p” + 2k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 18

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (6b—2)(3b+6)+ 12; 6
2) a)8a—(a+1)(Ta+1); 6
3) a)(c+3)(c—2)—(*+4c); B

0) (x+2)x— (x—1)(xz+5);

) 822 + (3 — 8z)(z + 4);

) 6y*(3y — 1)(5y — 5);

) a(2a — 1) + (a + 3)(a — 5e);
) (p+3c)c— (Bc+p)(c—p).

—

2. Tlpu KaKOM 3HAYCHUH (@ DABHBI 3HATCHUS CJEIYIONUX BBIPAKCHHUIL:
a) (8a+1)(8a —8) n (64a — 8)(a + 1);
6) (4a —1)(a+8) u (2+ 4a)(a + 2);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(5z — y);
6) (4a + 6b)(6a — 4b) — (6a + 4b)(4a — 6b);
B) (p° — 5k)(p* + 5k) — (p* — 5k)(p® + 5k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 19

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (4b— 6)(2b +2) + 12; 6
2) a)3a—(a+1)(2a+1); 6
3) a)(c+6)(c—5)—(*+Tc); B

6) (x+3)xr — (x — 2)(x + 6);

) 322 + (4 — 3z)(z + 2);

) 6y°(4y — 1)(Ty — 5);

) a(ba — 1)+ (a+ 6)(a — 8¢);
) (p+8c)c— (8¢ + p)(c—p).

—

2. Tlpu KaKOM 3HAYCHUH (@ DABHBI 3HATCHUS CJEIYIONUX BBIPAKCHHUIL:
a) (Ta+1)(2a —6) u (14a — 6)(a + 1);
6) (4a —1)(a+3) u (34 4a)(a + 3);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y*) (22 — y);
6) (2a + 4b)(da — 2b) — (4a + 2b)(2a — 4b);
B) (p* — 8k)(p* + 8k) — (p* — 8k)(p" + 8k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 20

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (8 —5)(7b+ 8) + 40; 6) 5z + (8 — 5zx)(x + 8);
2) a)8a—(a+1)(Ta+1); 6) 8y?(Ty — 1)(8y — 3);
3) a)(c+8)(c—7)—(c*+9¢c); B)a(2a—1)+ (a+3)(a— 5c);
6) (z+4)z— (x—3)(x+7); 1) (p+8c)c— (8c+p)(c—p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (ba+1)(2a —4) u (10a —4)(a + 1);
6) (Ta—1)(a+4) u (64 7a)(a + 6);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(3x — y);
6) (2a + 5b)(5a — 2b) — (5a + 2b)(2a — 5b);
B) (p° — 8k)(p* + 8k) — (p* — 8k)(p® + 8k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 21

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (4b—2)(2b+ 3) + 6; 6
2) a)7a—(a+1)(6a+1); 6
3) a)(c+4)(c—3)—(*+5c); B

0) (x+4)r—(x—3)(x+T7);

) 622 + (4 — 62)(z + 5);

) 8y*(Ty — 1)(3y — 7);

) a(ba — 1)+ (a+ 6)(a — 8¢);
) (p+3c)c— (Bc+p)(c—p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHU @ PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (8a+1)(2a — 8) n (16a — 8)(a + 1);
6) (ba —1)(a+3) u (74 5a)(a+ 7);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (2 — y?)(T2 — y);
6) (3a+ 7b)(7a — 3b) — (Ta + 3b)(3a — 7b);
B) (p* — 4k)(p® + 4k) — (p* — 4k)(p" + 4k).

4. Apromobusb mpoexas t 9 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 4,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiiure:

1) myTh, OPOIeHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPEeHIO CKOPOCThH JIBUKEHUSL.

5. Hajio 3acresiumTh KOBPOM 110J1 B KOMHATe, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JAJAWHA U MAPUHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
MU PUHBI KOMHATBI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, 4eM KOBEpP, MOKPBIBAIOITH i
Bech noJs. HaifinTe JIMHY M IMIUPUHY KOMHATBI, €CJIH U3BecTHO, 4To 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 22

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (5b—4)(8b+ 6) + 24; 6
2) a)6a—(a+1)(ba+1); 6
3) a)(c+3)(c—2)—(*+4c); B

0) (x+2)x— (x—1)(xz+5);

) 622 + (8 — 62)(z + 6);

) 3y*(dy — 1)(Ty — 2);

) a(4a — 1)+ (a+5)(a — Tc);
) (p+3c)c— (Bc+p)(c—p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (8a+1)(2a — 8) n (16a — 8)(a + 1);
6) (6a—1)(a+7) u (64 6a)(a+ 6);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(Tz — y);
6) (4a + 5b)(5a — 4b) — (5a + 4b)(4a — 5b);
B) (p° — 8k)(p* + 8k) — (p* — 8k)(p® + 8k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 23

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (bb—4)(7b+4) + 16; 6
2) a)7a—(a+1)(6a+1); 6
3) a)(c+7)(c—6)—(c*+8); B

6) (x+5)r— (x—4)(xz+8);

) 72?4+ (7 — Tz)(z + 3);

) 8y(6y — 1)(8y — 8);

) a(4a — 1)+ (a+5)(a — Tc);
) (p+3c)c— (Bc+p)(c—p).

—

2. Ilpn KakOM 3HAYEHUU @ PABHBI 3HAYCHUS CJIE/IYIONIMX BbIPAZKEHUIA:
a) (4da+1)(8a—3) u (32a — 3)(a + 1);
6) (6a—1)(a+2) u (74 6a)(a+T7);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (2? — y?)(3z — y);
6) (8a + 2b)(2a — 8b) — (2a + 8b)(8a — 2b);
B) (p* — 2k)(p° + 2k) — (p° — 2k)(p" + 2k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 24

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (6b—15)(3b+7) + 35; 6
2) a)da—(a+1)(3a+1); 6
3) a)(c+5)(c—4)—(*+6¢); B

6) (x+3)xr — (x — 2)(x + 6);

) 42% + (9 — 42)(z + 8);

) 4y*(5y — 1)(8y — 8);

) a(2a — 1) + (a + 3)(a — 5e);
) (p+8c)c— (8¢ + p)(c—p).

—

2. Tlpu KaKOM 3HAYCHUH (@ DABHBI 3HATCHUS CJEIYIONUX BBIPAKCHHUIL:
a) (6a+1)(2a —8) u (12a — 8)(a + 1);
6) (8a—1)(a+2) u (24 8a)(a + 2);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (2 — y?)(8z — y);
6) (8a + 7b)(7a — 8b) — (Ta + 8b)(8a — 7Tb);
B) (p* — 2k)(p° + 2k) — (p° — 2k)(p" + 2k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 25

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (8b—T7)(5b+ 7) + 49; 6
2) a)ba—(a+1)(4a+1); 6
3) a)(c+2)(c—1)—(*+3c); B

0) (x+4)r—(x—3)(x+T7);

) 52?2 + (5 — bx)(z + 7);

) Ty (4y — 1)(Ty — 8);

) a(ba — 1)+ (a+ 6)(a — 8¢);
) (p+4c)ec— (4c+p)(c—p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (6a+1)(5a —6) u (30a —6)(a + 1);
6) (Ta—1)(a+8) u (44 7a)(a + 4);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y*) (22 — y);
6) (2a + 4b)(da — 2b) — (4a + 2b)(2a — 4b);
B) (p* — 8k)(p* + 8k) — (p* — 8k)(p" + 8k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 26

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (bb—4)(6b+ 8) + 32; 6
2) a)3a—(a+1)(2a+1); 6
3) a)(c+6)(c—5)—(*+Tc); B

0) (x+2)x— (x—1)(xz+5);

) 72?4+ (2 — Tz)(z + 5);

) 6y°(6y — 1)(6y — 8);

) a(2a — 1) + (a + 3)(a — 5e);
) (p+8c)c— (8¢ + p)(c—p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (2a+1)(4a—5) u (8a —5)(a+ 1);
6) (2a —1)(a+6) u (84 2a)(a + 8);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(dx — y);
6) (6a + 4b)(4a — 6b) — (4a + 6b)(6a — 4b);
B) (p° — 6k)(p* + 6k) — (p* — 6k)(p® + 6k).

4. Apromobusb mpoexas t 9 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 4,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiiure:

1) myTh, OPOIeHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPEeHIO CKOPOCThH JIBUKEHUSL.

5. Hajio 3acresiumTh KOBPOM 110J1 B KOMHATe, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JAJAWHA U MAPUHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
MU PUHBI KOMHATBI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, 4eM KOBEpP, MOKPBIBAIOITH i
Bech noJs. HaifinTe JIMHY M IMIUPUHY KOMHATBI, €CJIH U3BecTHO, 4To 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 27

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (6b—2)(3b+ 8) + 16; 6
2) a)6a—(a+1)(ba+1); 6
3) a)(c+5)(c—4)—(*+6¢); B

0) (x+2)x— (x—1)(xz+5);

) 322 + (5 — 3z)(z + 2);

) 4y*(Ty — 1) (4y — 3);

) a(ba — 1)+ (a+ 6)(a — 8¢);
) (p+3c)c— (Bc+p)(c—p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (5a+1)(4a —6) n (20a — 6)(a + 1);
6) (Ta—1)(a+2) u (34 7a)(a + 3);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(5z — y);
6) (2a + 5b)(5a — 2b) — (5a + 2b)(2a — 5b);
B) (p° — 6k)(p* + 6k) — (p* — 6k)(p® + 6k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 28

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (8 —4)(8+2)+38,; 6) bz? + (7 —5x)(x + 7);
2) a)3a—(a+1)(2a+1); 6) 6y (5y — 1)(6y — 2);
3) a)(c+5)(c—4)—(*+6¢c); B)a(>a—1)+ (a+6)(a—8);
6) (z+4)z— (x—3)(x+7); 1) (p+3c)c— (3c+p)(c—p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHU @ PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (8a+1)(2a —2) u (16a — 2)(a + 1);
6) Ba—1)(a+4) u (84 3a)(a + 8);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (22 — y?) (4o — y);
0) (4da + 7b)(7a — 4b) — (Ta + 4b)(4a — 7Tb);
B) (p* — 4k)(p® + 4k) — (p* — 4k)(p" + 4k).

4. Apromobusb mpoexas t 9 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 4,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiiure:

1) myTh, OPOIeHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPEeHIO CKOPOCThH JIBUKEHUSL.

5. Hajio 3acresiumTh KOBPOM 110J1 B KOMHATe, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JAJAWHA U MAPUHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
MU PUHBI KOMHATBI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, 4eM KOBEpP, MOKPBIBAIOITH i
Bech noJs. HaifinTe JIMHY M IMIUPUHY KOMHATBI, €CJIH U3BecTHO, 4To 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 29

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (2b—"T7)(bb+5) + 35; 6
2) a)ba—(a+1)(4a+1); 6
3) a)(c+3)(c—2)—(*+4c); B

6) (x+5)r— (x—4)(xz+8);

) 622 + (2 — 62)(z + 7);

) 4y*(8y — 1)(3y — 3);

) a(4a — 1)+ (a+5)(a — Tc);
) (p+8c)c— (8¢ + p)(c—p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (Ta+1)(6a—4) u (42a — 4)(a + 1);
6) (8a—1)(a+8) u (54 8a)(a+5);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(6z — y);
6) (4a + 3b)(3a — 4b) — (3a + 4b)(4a — 3b);
B) (p° — 5k)(p* + 5k) — (p* — 5k)(p® + 5k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 30

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (8 —2)(5b+ 3) + 6; 6) 52 + (9 — 5z)(z + 8);
2) a)7a—(a+1)(6a+1); 6) 6y*(Ty — 1)(Ty — 7);
3) a)(c+T7)(c—6)—(c*+8c); B)a(da—1)+ (a+5)(a—Tc);
6) (x+2)z — (x—1)(x+5); 1) (p+Tc)c— (Tc+p)(c—p).

—

2. Tlpn KaKOM 3HAYECHUH ( DABHBI 3HAYCHUS CJICIYIONIX BBIPAKCHHIL:
a) (2a+1)(2a —3) u (4da — 3)(a + 1);
6) (4a —1)(a+5) u (24 4a)(a + 2);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(6z — y);
6) (6a + 3b)(3a — 6b) — (3a + 6b)(6a — 3b);
B) (p* — 8k)(p* + 8k) — (p* — 8k)(p" + 8k).

4. Apromobusb mpoexas t 9 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 4,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiiure:

1) myTh, OPOIeHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPEeHIO CKOPOCThH JIBUKEHUSL.

5. Hajio 3acresiumTh KOBPOM 110J1 B KOMHATe, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JAJAWHA U MAPUHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
MU PUHBI KOMHATBI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, 4eM KOBEpP, MOKPBIBAIOITH i
Bech noJs. HaifinTe JIMHY M IMIUPUHY KOMHATBI, €CJIH U3BecTHO, 4To 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 31

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (8b—6)(db+2) + 12 6
2) a)8a—(a+1)(Ta+1); 6
3) a)(c+8)(c—7)—(*+9c); B

0) (x+2)x— (x—1)(xz+5);

) 72?4+ (5 — Tz)(z + 7);

) Ty*(2y — 1)(4y — 3);

) a(4a — 1)+ (a+5)(a — Tc);
) (p+2¢)c — (2c+p)(c — p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (2a+1)(5a — 6) u (10a — 6)(a + 1);
6) Ba—1)(a+4) u (34 3a)(a+ 3);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(dx — y);
6) (2a + 8b)(8a — 2b) — (8a + 2b)(2a — 8b);
B) (p° — 6k)(p* + 6k) — (p* — 6k)(p® + 6k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 32

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (8b—6)(4b+ 8) + 48; 6) 52 + (3 — 5z)(z + 6);
2) a)9a—(a+1)8a+1); 6) 3y?(4y — 1)(4y — 3);
3) a)(c+4)(c—3)—(*+5c); B)a(Ba—1)+ (a+4)(a— 6c);
6) (r+3)x— (z—2)(x+6); 1) (p+2)c— (2c+p)(c—p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (8a+1)(Ta—7) u (56a — 7)(a+ 1);
6) (3a—1)(a+5) u (34 3a)(a+ 3);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(5z — y);
6) (2a + 8b)(8a — 2b) — (8a + 2b)(2a — 8b);
B) (p° — 8k)(p* + 8k) — (p* — 8k)(p® + 8k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 33

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (8b—4)(7Tb+ 3) + 12; 6
2) a)ba—(a+1)(4a+1); 6
3) a)(c+3)(c—2)—(*+4c); B

0) (x+2)x— (x—1)(xz+5);

) 822 + (3 — 8z)(z + 3);

) Ty*(dy — 1)(4y — 5);

) a(ba — 1)+ (a+ 6)(a — 8¢);
) (p+4c)ec— (4c+p)(c—p).

—

2. Tlpu KaKOM 3HAYCHUH (@ DABHBI 3HATCHUS CJEIYIONUX BBIPAKCHHUIL:
a) (8a+1)(8a —8) n (64a — 8)(a + 1);
6) (2a —1)(a+8) u (2+ 2a)(a + 2);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (2 — y?)(T2 — y);
6) (6a + 7b)(7a — 6b) — (Ta + 6b)(6a — Tb);
B) (p° — 4k)(p* + 4k) — (p* — 4k)(p® + 4k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 34

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (7b—4)(8b+ 6) + 24; 6) 22?4+ (9 — 22)(z + 3);
2) a)ba—(a+1)(4a+1); 6) 5y?(5y — 1)(3y — 2);
3) a)(c+6)(c—5)—(*+7c); B)a(2a—1)+ (a+3)(a— 5c);
6) (x+3)z — (x—2)(x+6); 1) (p+4c)c— (4c+ p)(c—p).

—

2. Tlpu KaKOM 3HAYCHUH (@ DABHBI 3HATCHUS CJEIYIONUX BBIPAKCHHUIL:
a) (Ta+1)(3a—5) u (2la —5)(a + 1);
6) (4da—1)(a+7) u (24 4a)(a + 2);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(2x — y);
6) (ba + 7b)(7a — 5b) — (Ta + 5b)(5a — 7Tb);
B) (p° — Th)(p* + Tk) — (p* — Thk)(p* + Tk).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 35

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (6b—8)(7b+ 5) + 40; 6
2) a)7a—(a+1)(6a+1); 6
3) a)(c+8)(c—7)—(*+9c); B

6) (x+3)xr — (x — 2)(x + 6);

) 52?2 + (5 — bx)(z + 7);

) 5y*(2y — 1)(Ty — 8);

) a(3a — 1)+ (a+4)(a — 6¢);
) (p+ 6c)c — (6c+ p)(c — p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (8a+1)(4a—T) m (32a —7)(a + 1);
6) (ba —1)(a+4) u (84 5a)(a + 8);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y*) (3 — y);
6) (2a + 4b)(da — 2b) — (4a + 2b)(2a — 4b);
B) (p° — 6k)(p* + 6k) — (p* — 6k)(p® + 6k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 36

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (3b—5)(5b+ 8) + 40; 6
2) a)3a—(a+1)(2a+1); 6
3) a)(c+3)(c—2)—(*+4c); B

6) (x+3)xr — (x — 2)(x + 6);

) 22% + (5 — 22)(z + 4);

) Ty?(5y — 1)(Ty — 4);

) a(4a — 1)+ (a+5)(a — Tc);
) (p+8c)c— (8¢ + p)(c—p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHN  PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (ba+1)(6a—7) u (30a — 7)(a + 1);
6) (8a—1)(a+5) u (54 8a)(a+5);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (2 — y?)(T2 — y);
6) (8a + 2b)(2a — 8b) — (2a + 8b)(8a — 2b);
B) (p' —4k)(p® + 4k) — (p* — 4k)(p" + 4k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 37

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (40— 2)(5b+ 3) + 6; 6
2) a)7a—(a+1)(6a+1); 6
3) a)(c+3)(c—2)—(*+4c); B

0) (r+2)x— (x—1)(xz+5);

) Ta? + (4 — Tz)(z + 2);

) 8y*(4y — 1)(3y — 5);

) a(2a — 1) + (a + 3)(a — 5e);
) (p+ 5c)c — (5e + p)(c — p).

—

2. Tlpu kKakOM 3HAYEHUHU @ PABHBI 3HAYEHUS CJIETYIOIIINX BBIPAYKEHUI:
a) (6a+1)(8a—4) n (48a — 4)(a + 1);
6) (6a—1)(a+3) u (74 6a)(a+T7);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(8z — y);
6) (4a + 3b)(3a — 4b) — (3a + 4b)(4a — 3b);
B) (p° — Th)(p* + Tk) — (p* — Tk)(p* + Tk).

4. Apromobusb mpoexas t 9 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 4,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiiure:

1) myTh, OPOIeHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPEeHIO CKOPOCThH JIBUKEHUSL.

5. Hajio 3acresiumTh KOBPOM 110J1 B KOMHATe, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JAJAWHA U MAPUHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
MU PUHBI KOMHATBI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, 4eM KOBEpP, MOKPBIBAIOITH i
Bech noJs. HaifinTe JIMHY M IMIUPUHY KOMHATBI, €CJIH U3BecTHO, 4To 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 38

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (7b—>5)(7Tb+7) + 35; 6
2) a)6a—(a+1)(ba+1); 6
3) a)(c+3)(c—2)—(*+4c); B

6) (x+3)xr — (x — 2)(x + 6);

) 622 + (7 — 62)(z + 3);

) Ty*(dy — 1) (4y — 4);

) a(4a — 1)+ (a+5)(a — Tc);
) (p+ 6c)c — (6c+ p)(c — p).

—

2. Ilpn KakOM 3HAYEHUU @ PABHBI 3HAYCHUS CJIE/IYIONIMX BbIPAZKEHUIA:
a) (ba+1)(4a —4) u (20a — 4)(a + 1);
6) (Ta—1)(a+4) u (44 7a)(a + 4);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (2 — y?) (4o — y);
6) (3a + 8b)(8a — 3b) — (8a + 3b)(3a — 8b);
B) (p° — 4k)(p* + 4k) — (p* — 4k)(p® + 4k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 39

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (3b—3)(8+2) + 6 6
2) a)ba—(a+1)(4a+1); 6
3) a)(c+2)(c—1)—(*+3c); B

0) (x+4)r—(x—3)(x+T7);

) 4z% + (5 — 4x)(z + 5);

) 6y°(5y — 1)(4y — 7);

) a(ba — 1)+ (a+ 6)(a — 8¢);
) (p+2¢)c — (2¢+p)(c — p).

—

2. Tlpn KaKOM 3HAYECHUH ( DABHBI 3HAYCHUS CJICIYIONIX BBIPAKCHHIL:
a) (3a+1)(8a—3) u (24a — 3)(a + 1);
6) (4a —1)(a+6) u (44 4a)(a + 4);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(8z — y);
6) (2a + 5b)(5a — 2b) — (5a + 2b)(2a — 5b);
B) (p* — 6k)(p* + 6k) — (p* — 6k)(p" + 6k).

4. Apromobusb mpoexas t 9 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 4,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiiure:

1) myTh, OPOIeHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPEeHIO CKOPOCThH JIBUKEHUSL.

5. Hajio 3acresiumTh KOBPOM 110J1 B KOMHATe, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JAJAWHA U MAPUHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
MU PUHBI KOMHATBI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, 4eM KOBEpP, MOKPBIBAIOITH i
Bech noJs. HaifinTe JIMHY M IMIUPUHY KOMHATBI, €CJIH U3BecTHO, 4To 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.
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BAPUAHT 40

1. Yupocrure BbIpazKeHue:
1) a) (6b—8)(4b+ 5) + 40; 6
2) a)da—(a+1)(3a+1); 6
3) a)(c+2)(c—1)—(*+3c); B

0) (x+2)x— (x—1)(xz+5);

) 22% + (5 — 22)(z + 8);

) Ty (4y — 1)(Ty — 7);

) a(ba — 1)+ (a+ 6)(a — 8¢);
) (p+ 6c)c — (6c+ p)(c — p).

—

2. Tlpu KaKOM 3HAYCHUH (@ DABHBI 3HATCHUS CJEIYIONUX BBIPAKCHHUIL:
a) (Ta+1)(2a —6) u (14a — 6)(a + 1);
6) (ba —1)(a+2) u (54 5a)(a + 5);

3. YmpocTuTe BhIparKeHUe:
a) zy(z +y) — (¢* — y?)(3z — y);
6) (ba + 6b)(6a — 5b) — (6a + 5b)(5a — 6b);
B) (p° — 5k)(p* + 5k) — (p* — 5k)(p® + 5k).

4. Apromobusb mpoexas t 4 co ckopocrbio 20 KM/d, a 3areM, npocTosB 1 d,
YBEJIMYIHJ CKOPOCTh Ha 5 KM/ M eXaJl ¢ 9TOfl CKOPOCTHIO HA 2 9 MEeHbIIe, YeM JI0
ocranosku. Hafiure:

1) myTh, OPOMIEHHBINH aBTOMOOUIEM;
2) BpeMsI, KOTOPOe aBTOMOOUTH HAXOMUIICS B Iy TH;
3) CPeHIO CKOPOCThH JIBHZKEHUSI.

5. Hajio 3acresimTh KOBPOM 110J1 B KOMHATE, MIMPUHA KOTOPOW Ha 1 M MeHbIe
JnHbL. Ecin KynuTh KoBep, JJAWHA U MMHPUIHA KOTOPOoro Ha H0 ¢M MeHbIIe JJIHHBI 1
IMUPUHBI KOMHATHI, TO OH OyieT Ha 25500 py0. jemieBie, yeM KOBEpP, MOKPBIBAIOTH
Bech noJs. HaifyinTe JIMHY M IMIXPUHY KOMHATBI, €CJIM M3BecTHO, 4yTo 1 M? KoBpa
crout 6000 pyo.



